

# 伊朗总统与议长当面“互掐”

## 分析称大选临近 双方不和开始明朗化

星报综合报道 伊朗总统内贾德3日在议会上公开指责伊朗议长阿里·拉里贾尼,宣称其家人存在腐败问题。拉里贾尼则当即予以回击。有分析认为,在伊朗即将于今年6月举行大选的背景下,该国两名最具影响力的人物之间长期存在的开始从暗中的对抗演变为面对面的冲突。

路透社报道称,在拉里贾尼的领导下,伊朗议会将对总统内贾德一直保持着敌对的态度,尤其是在后者第二个4年的总统任期内。3日当天,议会投票通过弹劾伊朗劳工部长阿卜杜勒-礼萨·谢赫伊斯兰的决议,理由是后者决定提名涉嫌与被关押示威者死亡案件有关的德黑兰检察官赛义德·莫尔塔扎维担任新职务。

2009年伊朗总统选举后,由于三名被关押的示威者疑遭虐待死亡,莫尔塔扎维被停职。而谢赫伊斯兰去年提名莫尔塔扎维出任社会保障办公室负责人,遭到众议院反对。

当天,内贾德在议会发言为他的劳工部长辩护,随后对拉里贾尼展开口头攻击,并拿出一份对话录像,宣称这份录像显示拉里贾尼一家涉嫌贪污腐败问题。内贾德称,这段录像显示莫尔塔扎维和拉里贾尼的兄弟法泽勒之间的对话。

尽管声音内容含糊不清,但内贾德还宣读了他称为概要的内容,宣称法泽勒向莫尔塔扎维暗示,可以借助拉里贾尼家族的影响力为他扫清障碍,代价则是参与一

些商业活动的经济利益。

而拉里贾尼也不甘示弱,当即予以回击。他宣称,内贾德的指控与议会弹劾谢赫伊斯兰没有任何关系,同时他也否认存在腐败问题。

“我们现在的问题在于总统没有遵守举止得体的基准,为什么要在这个场合谈起这个话题?”拉里贾尼反驳道,并指出播放录像“其实是件好事……你(内贾德)今天播放这段录像,可以让民众更好地看透你的本质。”

据称,拉里贾尼说完这番话后,议会大厅内爆发出一阵揶揄的笑声。内贾德一度要求再次发言,不过遭到拉里贾尼拒绝,随后悻悻离场,同时输掉了对于谢赫伊斯兰的弹劾投票。

## 用公务手机与情人聊天 美副州长下台

美国内布拉斯加州副州长里克·希伊深夜用公务手机与多名女性聊天,包括一名情人,遭媒体曝光,2日辞职。

美国《奥马哈世界先驱报》率先报道希伊深夜与女性“煲电话粥”。这家报纸要求公开希伊的通话记录,发现希伊过去4年用政府配发的手机与4名女性通话大约2000次,许多通话在深夜或凌晨,短则数分钟,长超过一小时。一些时候,他每晚通话对象不止一人,有时一晚与3名女性交谈。

其中一名女性名为特蕾莎·哈彻,紧急情况部门医生。她告诉美联社记者,希伊主管内布拉斯加州紧急情况部门,两人2008年在一次会议上相识,继而成为情人。

# 伊朗太空上演“真假美猴王”

## 升空时:右眼有痣 回来时:不翼而飞



据英国《每日电讯报》报道,德黑兰最近向外界展示了其首只完成太空旅行的猴子,取得了对其诋毁它的西方国家的胜利。但伊朗“得意”地展现给该国媒体的这只猴子似乎与当初发射升空前绑在火箭上的那只猴子存在明显的不同之处。

### 大变活猴

太空活猴试验后,伊朗声称距离实现载人太空飞行只差一小步。在以色列,人们担心伊朗克服了严厉的国际制裁,开发出可以用来携带核弹头的先进技术,但是这种担忧却随着来自伊朗方面的一次新闻发布会画面而消减了。

伊朗展现给媒体的猴子似乎与当初发射升空前绑在火箭上的那只猴子存在明显的不同之处。当初的那只猴子毛色较浅,而且在其右眼上有一颗明显的红痣。但是,回来的这只猴子毛色更深,而且没有长痣。

有专家称,于伊朗伊斯兰革命34周年纪念日实施的火箭发射或是假动作。

### 回应

### 那是“替补宇航员”

针对西方国家的质疑,一名参与该项目的伊朗官员莫哈默德给出了一种解释。莫哈默德解释,猴子的确安全地乘坐太空舱返回地面,现在很健康。另一张照片上的猴子是“替补宇航员”,是伊朗媒体报道时用错照片。

据《泰晤士报》报道,供职于国际战略研究所的伊朗导弹专家米歇尔·埃勒曼表示,目前除伊朗外,没有别的消息源可证实伊朗真的进行了搭载猴子的火箭发射并让猴子成功返回地面。而伊朗官方媒体只分别公布了一些火箭发射升空和“两只猴子”的图片,并没有两者在一起的图片,这很容易混淆。

据《北京晚报》

## 王宫前耍刀 男子遭捕

英国伦敦警方3日白金汉宫门前制服一名携刀的男子。这名男子没有伤害周边游客或路人,但遭警察盘问时行为失控。

伦敦警方说,这名男子大约50岁,当天正午时戴着帽子和眼镜,身穿一件普通的夹克,手持两把小刀,出现在白金汉宫正门前。警方发现他形迹可疑,上前盘查。他举止失控,显现攻击性,随后被警方用电击枪制服。

目击者借助互联网发布的视频显示,警方正清理现场游客,一名男子手持一把刀具,抵向自己颈部,大声叫喊。一名警察发射电击枪,男子跌倒在地。

白金汉宫是英国女王伊丽莎白二世的官邸,伦敦著名景点之一。事发时,大批游客正观看王宫卫兵换岗,女王夫妇不在王宫。警方封锁王宫门前一小片区域,地面上留下那两把刀和一双运动鞋。

## 客机着陆被风刮出跑道

意大利航空公司3日宣布中止与罗马尼亚卡帕特航空公司的航班转包协议,缘由是这家航空运营商的一架客机2日晚在着陆过程中被大风刮出跑道。

意航说,出事航班载有46名乘客和4名机组人员,从意大利比萨市飞往首都罗马,着陆时遭遇侧风,最终停在跑道边的小道上。至少16人受伤,两人伤势严重。所涉航线本由意航经营,后来转包给这家罗马尼亚廉价航空运营商。

事发后,意航决定中止与卡帕特航空公司的所有转包协议,涉及罗马、比萨和博洛尼亚之间的航线。 以上均据新华社

# 巴拉圭总统候选人坠机身亡

据新华社电 巴拉圭官方3日证实,反对党总统候选人利诺·奥维多所乘直升机2日晚坠毁,奥维多及其保镖、飞行员遇难。

奥维多2日晚在巴拉圭北部参加一场竞选活动后乘直升机返回首都亚松森,其间发生坠机,3人全部遇难。警方3日发现直升机残骸并找到奥维多的遗体。

参议员埃米利奥·切纳说,失事可能由于暴雨,但现在断言坠机原因为时过早。

巴拉圭总统费德里科·佛朗哥在微博中说:“我们代表政府向利诺·塞萨尔·奥维

多将军的家属表示诚挚哀悼。”政府宣布,全国哀悼三天,暂停一切官方活动。

奥维多,69岁,曾任陆军参谋长,在1989年军事政变中扣押时任总统阿尔弗雷多·斯特罗斯纳,为推翻斯特罗斯纳独裁统治发挥重要作用,1996年步入政坛。2月3日恰是巴拉圭推翻斯特罗斯纳独裁统治24周年。

奥维多1999年被当局指控策划谋杀时任副总统玛丽亚·阿加尼亚,获刑10年,后得到特赦。他2002年脱离当时的执政

党国家共和党,即“红党”,创建国家公民道德联盟党。

巴拉圭定于4月21日选举总统和议会,10多个政党参选,奥维多以国家公民道德联盟党候选人身份连续第二次竞选总统,他2008年输给费尔南多·卢戈。卢戈2012年遭议会弹劾下台,时任副总统佛朗哥接任。

民意调查显示,奥维多领导的国家公民道德联盟党所获民意支持率约为8%,排名第四或第五位。

黄山特产 精挑细选

**徽品源** 黄山山珍大礼包

福利·馈赠

双尚徽品源专卖店

65529509 18900518139

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	9646	1000	301
组选3	8368	320	186
组选6	0	160	0
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	25	20679	4
二等奖	2588	50	239
三等奖	41114	5	3457
奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	100	1700
三等奖	253	10	2530

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	109	44	100000
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	13887	274	1000
组选三	0	0	320
组选六	37170	1024	160

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	7891600	0
二等奖	(追加)1	4734960	0
三等奖	22	187018	0
四等奖	(追加)8	112210	0
五等奖	94	11623	2
六等奖	(追加)23	6973	0
七等奖	232	3000	4
八等奖	(追加)56	1500	0
九等奖	5093	600	154
十等奖	(追加)1243	300	29
十一等奖	20822	100	844
十二等奖	(追加)5651	50	204
十三等奖	196752	10	6155
十四等奖	(追加)52763	5	1639
十五等奖	2101309	5	70712
十六等奖	1582	60	47

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	0	50986
二等奖	0	0	10000
三等奖	70	5	500
四等奖	1139	63	50
五等奖	25694	2232	5
奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	122	28	2612
二等奖	5910	1640	10
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	2730441	0
二等奖	17	23426	0
三等奖	374	2129	5
四等奖	1368	200	37
五等奖	12395	50	242
六等奖	23246	10	601
七等奖	140604	5	3612